

Comissão de Residência Médica, aos 20 de dezembro de 2024

**ERRATA do Edital do Processo Seletivo aos Programas de Residência Médica da FMUSP, PUBLICADO EM DOE 01/10/2024**

**EDITAL: COREME/FM/Nº 01/2024**

**Onde se lê:**

V – PROVAS

**1. 2ª FASE: AVALIAÇÃO CURRICULAR**

2.3. No período de 20/12/2024 a 06/01/2025 até às 12h00 na área do **candidato** do site [www.fuvest.br](http://www.fuvest.br), os candidatos habilitados na primeira fase deverão enviar as informações do seu currículo, em tabela especialmente criada para este fim. **Não será aceito currículo encaminhado por qualquer outro meio.**

**LEIA-SE:**

2.3. No período de 20/12/2024 a 08/01/2025 até às 16h00 na área do **candidato** do site [www.fuvest.br](http://www.fuvest.br), os candidatos habilitados na primeira fase deverão enviar as informações do seu currículo, em tabela especialmente criada para este fim. **Não será aceito currículo encaminhado por qualquer outro meio.**